



Председателю СК России будет доложено о расследовании происшествия на горнолыжном курорте в Дмитровском районе Московской области



19 января 2024 года на горнолыжном курорте в деревне Степаново Дмитровского городского округа произошла авария механизма подъемника.

Предварительной причиной явилась поломка поворотного колеса, в результате чего произошла остановка подъемника.

По данному факту следственными органами СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Глава СК России поручил руководителю регионального следственного управления доложить о ходе расследования уголовного дела.

Расследование уголовного дела поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854810>